






(* Implemento la successione sn per approssimare sqrt[k] *)

In[1]:= s[k_, n_] := s[k, n] = Ifn ⩵ 0, Floor[Sqrt[k]], 1 + k - 1  1 + s[k, n - 1]

(* Questi sono i primi termini della successione per k = 19 *)

In[17]:= Table[s[19, n], {n, 0, 10}]
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(* Grafico dei punti della successione sn per k = 19 e n ≤ 20 *)

In[36]:= Show[DiscretePlot[{s[19, n]}, {n, 0, 20}, PlotRange → All, Joined → True, Filling → False],

DiscretePlot[{s[19, n]}, {n, 0, 20}, PlotRange → All, PlotMarkers → {Automatic, 12}],

ImageSize → Medium]
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(* Gli errori ϵn *)

In[11]:= eps[k_, n_] := Abs[s[k, n] - Sqrt[k]]

(* Grafico dei punti della successione di errori ϵn per k =

19 e n ≤ 20 "schiacciati" verso 0 dalla successione di punti sqrt[k]-1sqrt[k]^n *)

In[37]:= ShowDiscretePloteps[19, n], eps[19, 0] Sqrt[19] - 1  Sqrt[19]^n,

{n, 0, 20}, PlotRange → All, Joined → True, Filling → False,

DiscretePloteps[19, n], eps[19, 0] Sqrt[19] - 1  Sqrt[19]^n, {n, 0, 20},

PlotRange → All, PlotMarkers → {Automatic, 12}, ImageSize → Medium
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